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R fpadikni 'YAn- B’ Anpotikov
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ol

lna ™ oxoAwkn taén

BiBAla utoupyeiou: - M\wooac (3 telyn B.M., 2 teUyn T.E.)
- MaBnpatikwv (2 teuyn B.M., 4 teuyn T.E.)
- MeAétng NepBaldovrog (I teuyog B.M., 1 teUxog T.E.)
- AvBoAdyLo AoyoTexViKwV KELPEVWY (A’&B’ Snuotikou)
- Etkovoypadnuévo Ae€kd (A’- B’- I dnuotikou)
9 tetpadia (50 dUAAWV): - 2 umAe okoUpa (opBoypagpiac)
- 2 KOKKLVA (avTiypanc)
- 1 kitpwo (epyaotwyv yAwooag)
- 1 mpaowo (epyaciwv puadnuatikwy)
- 1 pavpo (ypantog Adyog)
- 1 moAUXpwHO pe axedLa (avTiypa@rg ayyAikwy)
- 1 tetpadio ompdA (yLa doa naidia kaBovrat UEAETN)

L

8 HoAUBLa B (4 ravrote otnv kaoetiva kat 4 oto epudpto otnv taén)
2 youeg

1 Evotpa

1 xapaka 15cm (va Bpioketat otnv kaoetiva)

1 yvwpova

1 makETo EUAOUMOYLEG (24 teu.) (va BpiokeTal otnv KaoeTiva)

1 makéto papkadopol xovipol (24 teu.) (va Bpioketat oto epudpto)
1 PaAidt

2 pakéNoucg pe kouuni(1 eAnvikwy kat 1 ayyAikwv)

1 vtooL€ pe 40 Sladaveleg yla Ad (oourtA)

Ma 1o padnua Twv ELKACTIKWV KAl TLG KATAOKEVEG U0

2 MaKETA TIOAUXPWHA XapTovia canson A3

3 xaptovia canson: 2 povoxpwpa Kot 1 pe oxedta(1p x 0,70u)

6 KOM\EC (1 uypri UHU ueyaAn +5 stick UHU peydAec)

1 mokéto AadomaoteA

2 ToKkETA A4 (pwtotumikd Agukd xapti)

2 maketo yA\wooomnieotpa (1peydAo moAUxpwiHa-1 pikpd HOVOXpWHQ)

2 kopSEAEC poAd (SLadopa xpwuata Kot LEYEDN)

1 xaptotawia xovtpn

1 prAok akouapéla

1 MOA£TO VEPOUTTOYLEG KOl TILVEAO

1 nodia (lwypadikig)

1 MOKETO HaTAKLO

1 makéto ocUppa mimag

2 makETa Xapti ykodppE

1 makéto pom pom

Ayanntol yovelg,

e KalAd Oa nrav ta BLpAia, ta TeTpddia, T UITAOK KOl TA VTIOOLE TWV Hadntwv va sival vivpéva pe dtadpavin
HEUBPAVN Kal Vo avaypddOouV TO OVOHATENMWVULO TOUG EEWTEPLKA.
e T ta AyyAwka Oa evnpepwOeite TEAn AuyoloTtou.



